

耀华国际教育学校与耀中携手欢庆80年华诞

万名师生共庆“楚珩日”

文/片 本报记者 李楠楠

2012年9月21日是耀华国际教育学校联同耀中国际学校共同纪念机构创办人的“楚珩日”，并同时启动庆祝机构80周年的活动。

来自北京、上海、重庆、深圳及烟台的耀华国际教育学校师生和各校区的耀中国际学校一万余名师生，一起庆祝建校80年的里程碑，共同参加一天的活动，以表达庆祝与感恩之意。当日各校区万众一心，一起在体育场上竞技，让老、中、青三代藉此彰显学校成功、成就、合一的精神。传承机构成立80年以来独特的教学理念以及作风，耀华与耀中将携手发展，继续致力于中外教育领域，为中外学生提供更优质的教育资源。

80年可以是人的一生时间。对于机构，则是一个历史性阶段、一个表彰创办人曾楚珩女士的机会，肯定了这个得到世界认可的精神财富。获得启悟的曾女士，从1932年开始在香港教育幼童。她坚毅不拔，凭着干劲、奉献和承担，在地区数十载的风云变幻中，结出丰硕成果。

建基于耀中国际学校

多年在香港及内地城市推行优质国际教育的经验之上，校监陈保琼博士（创办人曾楚珩女士的女儿）与耀华国际教育机构董事局主席叶国华教授创办了以招收中国学生为主的耀华国际教育学校，创新性地将小学和初中国家课程与英国国家课程有机结合，形成兼顾学生需要的国际课程。耀华实行双校长和双教师合作模式，引进专业外籍教师和国际教材，以融汇东西的教学方式，在中国内地创设真正的国际教育氛围。

耀华国际教育学校提倡全人教育，致力创建积极、关爱、愉悦、充满欣赏的教育环境，为学生提供最理想的学习及生活经历。耀华竭力培养孩子对不同文化理解和尊重，培养孩子自信、健康的人格，成就既有中国深厚文化底蕴、又拥有国际视野的人才。

另外，耀华全方位的英语学习环境，亦有效地培



图为庆祝仪式现场。

养学生跨文化沟通能力，为学生进入海外顶尖大学做好准备。每年耀华毕业生得到多家备受推崇的大学录取，包括英国的帝国理工学院、伦敦政治经济学院、伦敦大学学院、华威大学、巴斯大学；美国的华盛顿大学、埃默里大学、宾西法尼亚州立大学、纽约

州立大学、密歇根州立大学；加拿大的英属哥伦比亚大学；澳大利亚的墨尔本皇家理工大学及雪梨大学等在内的上百所世界知名大学所录取，其中更不乏获得奖学金的学生。

持续的世界性认可使机构教育的实力广受认同。校监陈保琼博士获美国伊

利诺大学香槟分校颁授荣誉人文学博士学位，以表扬她成功推动糅合东西方精粹的教育理念，以及对幼儿教育的突出贡献。

耀华于1998年在上海成立耀华国际教育中心，2000年在烟台开办第一所耀华国际教育学校，随后在重庆、深圳、上海及北京

等地开设国际教育幼儿园及婴幼儿教育中心。在未来的日子，耀华将在北京亦庄及广州花都开办耀华国际教育学校，为中国学子提供最佳的双轨制国际化教育，使学生不出国门，也能真切体验国际教育氛围，接受优质的中英双语教育。

○活动现场花絮

“大脚板”上阵

“预备！开始！”随着裁判老师的一声令下，“大脚板”比赛开始。可能是由于还没有适应，默契度不够，不少孩子前后脚步不协调，不少小组已经开始有摔倒的危险。

“喊着口号，121，121……”被拦在场外家长们着急地为孩子们出谋划策。竞争很激烈，孩子的气氛一下就活跃起来了。很明显男生要更凶猛一些。

几下子，第一轮比赛就

结束了。“老师，我们也想和孩子一块比赛。”看到孩子玩得很起劲，不少家长也被感染了，甚至向老师提出也要参加。

“儿子，听口令，我喊左就出左脚，喊右就出右脚啊。”一位中国家长正在对自己的孩子面授机宜。第二轮比赛开始了，有了家长们的加入，队伍整齐多了，操场上喊什么的都有，“121,121……左右左，左右左……one

two one……”

“妈妈，你太重了，我拖不动你啊。”一位韩国小男孩对后面的妈妈说：“速度要快啊。”“真的很好玩，可惜我的脚有点大，不能老玩。”一位来自韩国的妈妈有点遗憾地说，很喜欢“大脚板”这个游戏，很好玩。

“其实很多孩子上课时静不下来，就是因为缺乏安全感，这种安全感的缺乏很大部分是因为亲

子关系疏远造成的，在初中这个叛逆的年级还要组织更多类似的活动。”现场一位老师说，无论你平日的身份是学生、老师或家长，都请暂时放下。这里没有身份的界限，没有年龄的界限，让我们每个人都回归到最根本的人与人之间的关系中，欣赏彼此的优点，接纳你我的不足，在体验中学会感恩，在活动中受到教育，得到锻炼。

全家总动员

按照学校的通知，所有孩子要戴上帽子，家长要带上伞，方便遮阳，可是当日的天气真是很凑巧，没有太阳，难得的阴天，室外温度25℃。非常适合孩子们运动。

不少学生的家长进行“全家总动员”，还非常认真地提前了半个小时来到学

校。第一个项目结束后，看着孩子们的气氛起来了。小学部的男女混合足球赛马上就要开始了。“我已经期待很久，我们一定会胜利的。”来自美国的学生张建树信心满满。

“孩子们准备好了吗？”孩子个个都像小老虎一样回答道：准备好了！这

边的趣味接力赛开始了。奔跑中的克罗地亚小朋友玛雅，脸儿都有点变形了，哈哈！可见速度非同寻常。场外的老师在为孩子们呐喊，一旁的小女生还拉开了条幅助威呢：Go，李小塞！（李小塞，加油！）。要接应她的同学在后面开始了准备工作，表情很严肃，后

面的小男生在给她比划着手势，好可爱。比赛是紧张、激烈又很短暂的，但是每一次都让孩子们和家长们都越来越沸腾。

比赛结束以后，孩子们就会被带到各班的区域上坐好，每个班都有一箱子水，老师为每个孩子拧开水瓶，让他们喝。



▲中外小朋友一起协作。

◆大家一起来“包饺子”。